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Θεσσαλονίκη 27/1/2020
ΠΛΗΡ.: Καρτσιώτου Μαρία

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 245 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως  30  /1/2020      ώρα 17:00μμ   για το είδος:
ΣΕΤ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΣΙΤΙΣΗ

Αναλυτικότερα :

2-1311310059 ΣΕΤ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΣΙΤΙΣΗ ΜΕΣΩ

ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΤΑ ΣΕΤ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

α.   ΣΙΛΙΚΟΝΟΥΧΟ ΣΩΛΗΝΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΜΕ ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΑΚΡΟ (ΤΥΠΟΥ ΜΑΝΙΤΑΡΙΟΥ)

β.   ΕΙΔΙΚΟ  ΟΔΗΓΟ ΣΥΡΜΑ

γ.   ΕΙΔΙΚΗ ΛΑΒΙΔΑ ΜΕ ΘΗΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΗΨΗ, ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΣΥΡΜΑΤΟΣ

δ.   ΝΥΣΤΕΡΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΗΣ ΤΟΜΗΣ

ε.   ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΟΣ ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΤΟΜΗΣ/ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΟ ΣΤΟΜΑΧΟ

στ. ΕΙΔΙΚΟΣ ΔΙΣΚΟΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΣΩΛΗΝΑ ΣΤΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΔΕΡΜΑ

ζ.   ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΙΠ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ  ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ

η.   ΣΙΛΙΚΟΝΟΥΧΟ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΒΥΣΜΑ 2 ΕΙΣΟΔΩΝ ΜΕ ΤΑΠΕΣ (ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΗΣ)

ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ

θ.   ΕΙΔΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΒΥΣΜΑ ΜΕ ΤΑΠΑ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΩΛΗΝΑ ΑΝΤΛΙΑΣ ΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου
απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να
αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε
θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.
ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.


